
 

PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE 

vabi v soboto, 5.4.2025, 

na Hudičev boršt (1328 m). 

Dobimo se na avtobusni postaji v Slovenskih Konjicah ob 5:00. 

Vabimo vas na prečenje gora s ciljem na Hudičevem borštu. To je gozdiček na pobočjih Cjanovce 
in srednjega vrha, kjer se nahaja zavetišče, ki je bilo naj visokogorska koča v letu 2023. Skupaj 
bomo naredili krožno pot. Gre za enostavno planinsko turo. Naše izhodišče bo v Mačah, kjer se 
bomo razdelili v dve skupini (A in B). 

Težja skupina A: se bo odpravila do doma na Kališču, od nje prečila do Hudičevega boršta, ter nato 
opravila vzpone na Javorjev vrh in Potoško goro. Sledil bo spust do koče na Sv. Jakobu. Približno 8 
ur hoje ,16 km in dobrih 1000 višincev. 

Lažja skupina B: se bo usmerila direktno do zavetišča v Hudičevem borštu. Od tam bo samo 
prečila Javorjev vrh in Potoško goro (brez vzpona na vrh) in se spustila do Koče pri sv. Jakobu. 
Približno 6 ur hoje in okoli 800 višincev. 

Obe skupini se bosta združili pri Koči na sv. Jakobu, ki je bila naj koča leta 2023. Strežejo odlične 
pečene jajčke, štrudl in druge dobrote. Od tam se bomo skupaj spustili do jezera Črnava, kjer nas 
bo počakal avtobus. 

Zelo pomembno: Zaradi možnih zimskih razmer, so obvezna oprema male derezice (verige) in 
zimska oblačila. Priporočene so pohodne palice. 

Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-naslov: marjanca61@gmail.com mobilna številka za vse, 
ki nimajo elektronske pošte GSM 041 774 728. CENA za avtobusni prevoz je 20 EUR na osebo 
če je prijavljenih do vključno 40 oseb in 15 EUR na osebo, če je udeležba 41 ali več. 

Več informacij dobite na elektronskem naslovu gregor.puncuh@gmail.com ali na telefonski 
številki 030 254 688 (Gregor). 

Turo bo vodil vodnik pripravnik Gregor Punčuh in njegov mentor Matjaž Rebernak.  

Na poti bo hrana in pijača iz nahrbtnika. Okrepčali se bomo v zavetišču v Hudičevem borštu in 
Koči na Sv. Jakobu. Povratek v Slovenske Konjice je predviden do 18 ure. 

Vodniki si pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih 
okoliščin ali zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. Udeleženec 
pohoda s prihodom na izhodišče potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda ter izpolnjuje 
pogoje za varno sodelovanje na njem.  
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Slika 1: A: težja tura Slika 2: B: Lažja tura 

  
Slika 3: Hudičev boršt (vir: Siol.net) Slika 4: Koča pri sv. Jakobu (vir: Siol.net) 

 

 


